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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS DEZESSETE  DIAS 

DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL 

E VINTE E DOIS. 

 

 

 

Às dezessete horas e trinta e nove minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto 

Campanella Junior, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

14ª Sessão Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, 

Vereador Cícero Alves Moreira, que procede à leitura das matérias destinadas 

ao Expediente. Processo nº. 0558/22. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.778, de 26/04/22. 

“Ciente”. Processo nº. 2077/22. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"Autoriza a recomposição monetária da tabela de vencimentos dos servidores 

públicos municipais e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1945/22. Jander 

Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a adoção, pelo Poder 

Executivo, do programa de prevenção às drogas, denominado 'Esporte sim, 

drogas não' e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1946/22. Jander Cavalcanti de Lira. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre o uso de substâncias biodegradáveis pelos 

órgãos públicos do município e dá outras providências". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1964/22. 

Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a instalação de 

lixeiras, para resíduos orgânicos e inorgânicos, nos veículos do transporte 

coletivo do município e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1965/22. Jander 

Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a proibição do Executivo 

e Legislativo Municipal de comprar e ou adquirir copos plásticos que 

contenham a substância ‘bisfenol a’ e dá outras providencias". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1966/22. 

Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a obrigatoriedade 

das casas de repouso e outras instituições privadas destinadas à permanência de 

idosos a instalarem em suas dependências internas e áreas comuns, sistema de 
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monitoramento por câmeras de vídeo e dá outras providências". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1967/22. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a isenção 

do pagamento da Zona Azul para carros elétricos e dá outras providências". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 1982/22. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a 

permissão de veiculação de propaganda em motocicletas dos serviços de 

motoboy, no âmbito do município, e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1990/22. 

Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei que "Institui a 'Cesta Básica de 

produtos de higiene pessoal e de limpeza doméstica', a ser distribuída 

mensalmente à pessoa e família de baixa renda ou em situação de 

vulnerabilidade social, pela Prefeitura Municipal e dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 2005/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de instalação de equipamentos detectores de metais nas 

instituições públicas de ensino do município de São Caetano do Sul, e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2006/22. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a ampla publicação através do SAESA - Sistema de Água, 

Esgoto e Saneamento Ambiental de SCS, dos resultados de teste de qualidade 

da água comprada da SABESP - Companhia de Saneamento Básico do Estado 

de São Paulo, e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2015/22. Mesa Diretora. Projeto 

de Resolução que "Altera os arts. 50, 73, 74, 137, 171, 174 e 176 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de São Caetano do Sul e dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 2020/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de identificação de forma visível dos profissionais e 

entregadores de produtos e serviços que se utilizam de motocicleta, motoneta 

ou bicicleta e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2024/22. Bruna Chamas Biondi. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre a criação do Conselho Gestor da Biblioteca 

Pública Municipal e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2027/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a isenção da obrigação da 

área de Zona Azul para os profissionais de segurança pública - Polícia Civil, 

Polícia Militar e Guarda Civil Municipal nas imediações das unidades em que 

estão lotados durante os períodos de desempenho de suas funções". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 
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1963/22. Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a revitalização completa, nos moldes do “Programa Praça da 

Família”, da praça Imigrantes no bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1969/22 e 1970/22. Marcel Franco Munhoz. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: estudos e tratativas visando a implantação de terapia assistida por 

animais (pet terapia) nos hospitais públicos do município; e estudos e tratativas 

visando a implantação de terapias integrativas e complementares nos 

equipamentos públicos de saúde do município. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1971/22. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando comemoração dos 200 anos da Independência do Brasil, 

junto com o Consulado Português de São Paulo e as comunidades 

lusobrasileiras. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1973/22. César Rogério 

Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando celeridade na 

reposição de insumos básicos no Hospital Infantil Márcia Braido, localizado à 

rua Luís Lousã, nº 48, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1975/22 a 1977/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar 

a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de 

viaturas, no horário de entrada e saída dos fiés, no culto aos domingos, na 

primeira Igraja Batista de São Caetano do Sul, sediada à rua Amazonas, nº 875, 

bairro Santa Paula; o pagamento de bonificação para os guardas civis 

municipais - GCM's da cidade de São Caetano do Sul que bravamente auxiliam 

no combate a criminalidade; e cancelar a obra do canteiro central da avenida 

Paraíso, pois todos os moradores e comerciantes desaprovaram a intervenção 

por, inclusive, prejudicar a mobilidade da região. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1978/22 e 1979/22. Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

instalação de grades em volta da praça da Riqueza, no bairro Prosperidade, a 

fim de proporcionar mais segurança às crianças que brincam no local; e a 

instalação de redutores de velocidade (lombadas) nas ruas que dão acesso à 

praça da Riqueza, no bairro Prosperidade, a fim de evitar acidentes no acesso a 

via que circunda a praça. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1984/22. 

Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que 

determine a visita do fiscal municipal de posturas à avenida Goiás, altura do nº 

3040, a fim de verificar a existência de irregularidade no calçamento do passeio 

público e, caso constate sua ruína ou mal estado de conservação, que seja 

notificado o proprietário do(s) imóvel(is) nos termos do decreto nº 5209/1983 

para que proceda o reparo nos termos da Lei, ou promova o município o reparo 

necessário nos termos do art. 18 do mesmo decreto. “Ao Senhor Prefeito”. 
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Processos nºs. 1986/22 a 1988/22. Thaiane Spinello. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que 

implemente um sistema de senhas nos hospitais públicos do município, onde o 

munícipe receba através de seu celular uma notificação informando que sua 

senha será chamada; que seja criado um banco de dados unificado com as 

informações pessoais dos munícipes; e que permita que os comércios 

armazenem os documentos para funcionamento dos mesmos por meio digital, 

com sua leitura podendo ser realizada através de QR Code, ou plaquetas NFC 

("Near Field Communication"). “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1994/22 a 1996/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que realize 

estudos de viabilidade de aplicação do questionário M-Chat para realização do 

rastreamento de sinais precoces do autismo durante atendimentos em Unidades 

Básicas de Saúde; que realize estudos de viabilidade da instalação de um 

andaime na quadra da EMEF Rosalvito Cobra para auxiliar na retirada de uma 

colmeia de abelhas do teto; e que realize estudos de viabilidade da criação de 

um "Programa de Reabilitação da COVID-19". “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1998/22 a 2002/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

realização de concurso público para o aumento do número do efetivo de 

guardas civis municipais - GCM's na cidade de São Caetano do Sul; a realização 

de campanha de orientação quanto aos dias de coleta de resíduos em todos os 

15 bairros da cidade; a colocação de um ponto de iluminação pública, na 

congruência da rua Rafael Correa Sampaio e alameda São Caetano, no bairro 

Santa Paula; Indicação ao Senhor Prefeito, objetivand regulagem do 

temporizador do poste de iluminação pública situado à esquina das ruas Silvia 

e Manoel Augusto Ferreirinha, no bairro Nova Gerty; e a colocação de placas 

verticais para identificação de vagas de estacionamento rotativo destinado a 

pessoas com deficiência, na cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2007/22 e 2008/22. Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a realização 

da manutenção na calçada do lado direito da rua Nilo Peçanha, próximo a 

esquina com a rua Amazonas, que encontra-se deteriorada conforme foto em 

anexo; e sincronizar os semáforos da rua Oswaldo Cruz, evitando assim 

engarrafamentos na referida via. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2009/22 a 2013/22. Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: solicitar ao 

proprietário do imóvel a manutenção da calçada da rua Rio Grande do Sul, nº 

809, bairro Santo Antônio; a instalação de câmeras de segurança nos arredores 

do clube recreativo esportivo fundação, localizado na rua Ceará, nº 509, bairro 
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Fundação; a poda da raiz da árvore, localizada na rua Perrella, nº 133, bairro 

Fundação; a implantação de uma rampa de acesso para pessoas com deficiência 

ou mobilidade reduzida na EMEF Leandro Klein, localizada na rua Prestes 

Maia, nº 100, bairro Nova Gerty; e a manutenção da cerca do espaço pet na 

praça Maria Salete Bento Cicaroni, localizada na alameda São Caetano, nº 

1687, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2016/22 e 

2017/22. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de "estação 

de exercícios", em todas as praças que estão sendo reformadas e as que estão 

sendo construídas; e o retorno da realização de entrega de medalhas e 

condecorações à toda corporação da GCM - Guarda Civil Municipal de São 

Caetano do Sul, uma vez que a pandemia do COVID-19 impediu o 

acontecimento desse importante evento nos últimos dois anos (2020 e 2021). 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2022/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que realize estudos de 

viabilidade da instalação de brinquedos inclusivos na praça dos Imigrantes. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2026/22. Caio Martins Salgado. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização de parceria para a 

disponibilização de bicicletas adaptadas à população com deficiência. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2029/22 a 2033/22. Thaiane Spinello. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: que determine a visita do fiscal municipal de posturas à rua 

Augusto de Toledo, altura do nº 778, a fim de verificar a existência de 

irregularidade no calçamento do passeio público e, caso constate sua ruína ou 

mal estado de conservação, que seja notificado o proprietário do(s) imóvel(is) 

nos termos do decreto nº 5209/1983 para que proceda o reparo nos termos da 

Lei, ou promova o município o reparo necessário nos termos do art. 18 do 

mesmo decreto; que determine a visita do fiscal municipal de posturas à rua 

Augusto de Toledo, altura do nº 802, a fim de verificar a existência de 

irregularidade no calçamento do passeio público e, caso constate sua ruína ou 

mal estado de conservação, que seja notificado o proprietário do(s) imóvel(is) 

nos termos do decreto nº 5209/1983 para que proceda o reparo nos termos da 

Lei, ou promova o município o reparo necessário nos termos do art. 18 do 

mesmo decreto; que realize manutenção asfáltica na rua Maranhão, na altura 

do número 584, onde se formou um buraco; que realize um estudo para 

adequação da calçamento público da escola situada ao lado da Unidade Básica 

de Saúde João Luiz Pasqual Bonaparte, localizada na rua Maranhão, altura do 

nº 611, a fim de corrigir o tamanho da calçada que não é acessível e impede o 

tráfego de cadeirantes no local; e que determine a visita do fiscal municipal de 

posturas à rua Augusto de Toledo, altura do nº 754, a fim de verificar a 
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existência de irregularidade no calçamento do passeio público e, caso constate 

sua ruína ou mal estado de conservação, que seja notificado o proprietário do(s) 

imóvel(is) nos termos do decreto nº 5209/1983 para que proceda o reparo nos 

termos da Lei, ou promova o município o reparo necessário nos termos do art. 

18 do mesmo decreto. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2034/22. Cícero 

Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

implantação de um banco no ponto de ônibus na rua Visconde de Inhaúma, 

1065 no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2036/22 e 

2037/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o conserto ou 

substituição das tampas dos ralos do banheiro feminino da EMEF Anacleto 

Campanella, localizado à rua Cavalheiro Ernesto Giuliano, nº 849, bairro Boa 

Vista; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de 

todos os tipos de viaturas nas imediações da Quermesse Santo Antônio, 

localizada à paróquia Santo Antônio, avenida Libero Badaró, nº 335, bairro 

Jardim São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2039/22 e 

2040/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que realize estudos de 

viabilidade de dar prioridade no atendimento médico a pessoas vítimas de 

violência doméstica; e que realize estudos para a instalação de bebedouros 

públicos nas imediações da avenida Presidente Kennedy. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2047/22 e 2048/22. Thaiane Spinello. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre instituir 

o novo Código de Edificações - CE-SCS descrito no art. 6º, III do Plano Diretor 

Estratégico de São Caetano do Sul - 2016/2025; e o envio de Projeto de Lei a 

esta Edilidade, versando sobre instituir o Novo Código de Posturas Municipais 

(CPM-SCS) descrito no art. 6º, IV do Plano Diretor Estratégico de São Caetano 

do Sul - 2016/2025. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2053/22. Fábio 

Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

avaliação e poda de uma árvore localizada na rua Engenheiro Rebouças altura 

do número 1181, bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2059/22 e 2060/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

alterar o valor da referência da cesta básica e do leite em pó, de um salário 

mínimo para um salário mínimo e meio; e a implantação de plano de cargos, 

carreira e vencimentos dos profissionais da assistência social deste munícipio. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2062/22 a 2076/22. Eclerson Pio Mielo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: realizar estudos para implantar um programa para que 
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documentos encontrados sejam entregues no Atende Fácil, evitando que novas 

vias sejam emitidas sem necessidade, diminua o fluxo de pessoas, e crie 

oportunidade para outros atendimentos; realizar estudos a fim de avaliar a 

possibilidade de realizar poda e a devida intervenção na raiz da árvore 

localizada na rua Alegre esquina com a rua Capeberibe em frente ao nº 513 - 

bairro Barcelona; a elaboração de estudos visando à possibilidade de recolocar 

a placa com a nomenclatura de identificação, Professor Oelinton Gouvea, na 

praça localizada na rua Conselheiro Lafayette com a rua Capeberibe, ao lado 

da EPSGD Dona Idalina Costa Sodré - bairro Barcelona; a elaboração de 

estudos visando à possibilidade de remover a banca desativada, localizada nas 

dependências da praça Professor Oelinton Gouvea, localizada na rua 

Conselheiro Lafayette com a rua Capeberibe, ao lado da EPSGD Dona Idalina 

Costa Sodré - bairro Barcelona; que na ocasião da revitalização do Centro seja 

dedicada atenção especial as ruas adjacentes, principalmente a rua Alagoas; 

realizar estudos visando providência quanto a desocupados que estão 

constantemente ocupando a praça Dante Santarnecchi, localizada na estrada das 

Lágrimas, em frente ao nº1986 - bairro Mauá, (fotos em anexo); a elaboração 

de estudos visando realizar a reforma e revitalização da Praça Dante 

Santarnecchi, localizada na estrada das Lágrimas, em frente ao nº 1986 - bairro 

Mauá; estudos visando a possibilidade de retornar, para o Terminal José 

Montilla, o ponto final de ônibus do bairro Mauá e do bairro Santa Paula, além 

da instalação de assentos no referido terminal rodoviário, localizado na rua Boa 

Vista nº 420- b. Boa Vista; estudos de disponibilizar o uso de ciclovia aos 

sábados e feriados; estudos sobre a possibilidade da demarcação de vagas para 

estacionamento de bicicletas em frente as escolas do nosso município; colocar 

adesivos anti colisão, nos vidros do teatro Drª Zilda Arns, localizado no Centro 

de Capacitação dos Profissionais da Educação, CECAPE, rua Tapajós, nº 300 

- bairro Barcelona, (fotos em anexo); realizar a limpeza e a revitalização da 

praça Professor Oelinton Gouvea, localizada na rua Conselheiro Lafayette, 

esquina com a rua Capeberibe, ao lado da EGPSG Dona Idalina Costa Sodré - 

bairro Barcelona; a remoção ou a devida intervenção na raiz da árvore 

localizada na avenida Presidente Kennedy nº 1869 - bairro Santa Paula; 

notificar o proprietário a fim de providenciar rigorosa limpeza no terreno 

localizado na rua Alegre, altura do nº 513 - bairro Barcelona; e criar uma central 

exclusiva para cancelamento de consultas ou disponibilizar um contato de watts 

nas Unidades Básicas de Saúde, a fim de permitir que em casos de imprevisto, 

munícipes possam cancelar suas consultas e gerar horários para que outras 

pessoas sejam encaixadas no horário. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1757/22. Olyntho Sequalini Voltarelli. Requerimento solicitando envio de 

ofício ao 1º batalháo de Polícia de Choque Tobias de Aguiar - ROTA visando 
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a ministração de instruções de direção policial preventiva, tendo em vista a 

habilidade ímpar dos pilotos de rota, onde será de excelente oportunidade 

especializar a tropa da Guarda Civil Municipal de São Caetano do Sul 

(ROMU/Canil) que assim como o efetivo de vosso comando também utilizam 

viaturas tipo GM Trailblazer. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1764/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando envio de ofício ao Consórcio Intermunicipal do Grande ABC 

visando elaborar proposta de instituição do programa regional de parceria e 

cooperação para o reuso e o encaminhamento de retalhos de tecidos e de outros 

produtos descartados pela produção têxtil, para a utilização em cursos de 

qualificação e capacitação de munícipes de baixa renda ou de vulnerabilidade 

social. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1782/22. 

Olyntho Sequalini Voltarelli. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Francesco Capozzollo pelo seu 

centenário, que se aproxima. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1789/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Delegado Osvaldo 

Nico Gonçalves, pela nomeação, como Delegado-Geral, ao Comando da 

Polícia Civil do Estado de São Paulo, ocorrida no último dia 25 de abril, deste 

ano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1800/22. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Instituto de Ensino Sagrada Família, pelo 83º 

aniversário, comemorado no dia 10 de maio. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1803/22. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Delegado de Polícia Dr. Osvaldo Nico Gonçalves, Delegado Geral da Polícia 

Civil do Estado de São Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1810/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelo aniversário do 

São Caetano Esporte Clube, que completou 108 anos no dia 1º de Maio de 2021. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1820/22. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à atleta do Taekwondo de São Caetano do Sul, 
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categoria até 55kg, Rafaella de Arruda Castro, pela conquista da medalha de 

ouro nos Jogos Sul-americanos da Juventude 2022, na cidade de Rosario - 

Argentina. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1828/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações às assistentes sociais que trabalham no 

Hospital Municipal de Emergências Albert Sabin, a saber: coordenadora 

Michele Cavalcante, Luzia Lourenço e Neusa de Souza, extensivo a equipe, 

pois, trabalhando com costumeiro profissionalismo, esmero, dedicação, 

empenho e senso de solidariedade, no dia 30 de abril do corrente ano, 

promoveram o reencontro do paciente Senhor Paulo com seus familiares, após 

46 anos de intensa procura. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Processo nº. 1832/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Dr. Marco Antônio 

Cesário de Mello Junior, pelo notável trabalho realizado na Secretaria 

Municipal de Saúde de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1833/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a Drª 

Regina Maura Zetone Grespan, à Secretária da saúde de São Caetano do Sul. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1837/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à Fundação das Artes de São Caetano do 

Sul, pelos seus 54 anos de existência, levando cultura e arte para os 

sulsancaetanenses e demais cidadãos da grande São Paulo. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1839/22. Marcel Franco Munhoz. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Doutora Regina Maura Zetone Grespan, que assumiu no 

último dia 29, a Secretaria Municipal de Saúde. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1848/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Atleta Rafaela de Arruda Castro (Categoria Júnior até 55kg), 

que conquistou a medalha de ouro nos jogos Sul-americanos da Juventude, 

disputados no fim de semana (30/4 e 1/5), em Rosario, na Argentina. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 
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Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1855/22. Fábio Soares 

de Oliveira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à orquestra filarmônica Carlos Gomes, pelo notável e 

grandioso serviço social, prestado aqui na nossa cidade, orientado pelo apoio a 

crianças, adolescentes e jovens que desejem de seguir carreira na área musical. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem 

uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques e Fábio Soares de 

Oliveira. Processo nº. 1856/22. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Parque 

da Mônica, pela realização da primeira edição do encontro de inclusão com o 

tema ‘Lugar de autista é em todo lugar’, bem como da inauguração da Sala do 

Silêncio, no último dia 02 de abril. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1857/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, Senhor 

Jair Messias Bolsonaro, e ao Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da 

Saúde, Marcelo Antônio Cartaxo Queiroga Lopes, extensivo às equipes pelo 

exitoso programa “Guia em Leitura Braile de Atividade Física para a População 

Brasileira” que será distribuído a instituições vinculados ao sus. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas 

Biondi”. Processo nº. 1890/22. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Igreja 

Evangélica Canaã em São Caetano do Sul, pelos 22 anos de sua fundação. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1891/22. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Presidente Estadual do Podemos, Dr. Thiago 

Milhim, pela nomeação ao cargo de Secretário de Esportes do Estado de São 

Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1901/22. 

Olyntho Sequalini Voltarelli. Requerimento solicitando envio de ofício ao 

DETRAN/SP visando a autorização para a regularização documental de 

veículos antigos ainda emplacados com a chapa amarela. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1902/22. Anacleto Campanella 

Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo, pela sua nomeação 
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como Coordenador Nacional da UVB Animal, pela da União dos Vereadores 

do Brasil, pelo Presidente Gilson Conzatti, no último dia 28 de abril. O Sr. 

Presidente faz um comunicado relevante. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Processo 

nº. 1918/22. Thaiane Spinello. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações aos atletas Milena Titoneli, Gabriel Fabre, 

Ícaro Silva, Caroline Gomes, Sandy Macedo e Raphaella Galacho, pelo 

trabalho árduo, que culminou nas conquistas de quatro medalhas de ouro e duas 

medalhas de prata no Pan-americano de Taekwondo, em Punta Cana, na 

República Dominicana, e ao técnico Clayton dos Santos que foi eleito melhor 

técnico da competição. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1925/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a EMEF Senador Fláquer, por 

alcançar os seus 102 anos de fundação, comemorados no último dia 8 de maio, 

deste ano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1935/22. 

Américo Scucuglia Junior E Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à equipe de São 

Caetano do Sul que participaram dos 21º Jogos da Terceira Idade de Santo 

André. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1936/22. 

Cícero Alves Moreira E Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos medalhistas do 21º 

Jogos da Terceira Idade - Jotisa. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1940/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao novo Comandante-

Geral da Polícia Militar de São Paulo, Coronel Ronaldo Miguel Vieira, por seu 

posicionamento em não tolerar manifestações políticas de PM's da ativa e que 

irá usar as diretrizes da corporação para reprimir tais atitudes. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1974/22. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações aos 64 anos de fundação do Jornal Diário do Grande ABC, 

comemorado no último dia 11. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1980/22. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando 
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inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Associação de 

Advogados de São Paulo, pela realização, com outras entidades, da Missa em 

Homenagem ao Santo Ivo - Padroeiro dos profissionais da advocacia. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1981/22. Jander 

Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao deputado estadual Senhor Luiz Fernando Teixeira 

Ferreira (Luiz Fernando), pela apresentação do Projeto de Lei que obriga a 

SABESP a divulgar os resultados de testes de qualidade da água fornecida à 

população. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os vereadores Jander Cavalcanti de Lira e Gilberto Costa 

Marques. Para fazer um comunicado relevante, faz uso da palavra a Vereadora 

Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 1989/22. Thaiane Spinello. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a Guarda 

Civil Municipal Adriana, pela coragem e determinação em realizar o parto de 

emergência em frente ao batalhão da corporação, após um pai desesperado 

clamar por ajuda. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1991/22. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à Guarda Civil Municipal Adriana 

Almeida Fidelis que, no último dia 11 de maio, realizou um parto na entrada da 

sede da corporação, dentro de um veículo e trouxe ao mundo uma linda bebê. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1997/22. 

Rodnei Claudio Alexandre e outros. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações a GCM Adriana Almeida Fidelis, pela 

realização de um parto de emergência dentro de um veículo, defronte ao seu 

local de trabalho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2014/22. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à GCM Adriana Almeida Fidelis, pelo 

rápido e exitoso atendimento, que culminou na realização do parto da pequena 

Ayla dentro de um veículo estacionado na sede da Guarda Civil Municipal de 

São Caetano do Sul, no último dia 11. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2028/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações a Guarda Civil Municipal de São Caetano do Sul, Adriana 

Almeida Fidelis, pela louvável ação e realização de um parto, trazendo ao 
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mundo a pequena Ayla, durante uma ocorrência no último dia 11 de maio, deste 

ano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso 

da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 1972/22. Anacleto 

Campanella Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Altimar Acerbi. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1985/22. Thaiane 

Spinello. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Wilton Finotti. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2003/22. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Senhor Wilton Finotti. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2025/22. Marcel Franco Munhoz. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento de Wilton Finotti. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2044/22. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do Senhor João Francisco de Abreu Hildebrand. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2049/22. Roberto Luiz Vidoski e 

outros. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Wilton Finotti. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Senhor 

Presidente solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. 

Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. 

O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. 

Faz uso da palavra a Nobre Edil: Bruna Chamas Biondi. O Sr. Presidente 

solicita e o Vereador Cícero Alves Moreira assume a presidência da Mesa. O 

Sr. Presidente dá proceguimento à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil: César Rogério Oliva. O Sr. 

Presidente solicita e o Vereador Marcel Franco Munhoz assume a presidência 

da Mesa. O Sr. Presidente dá proceguimento à chamada nominal alfabética dos 

Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Cícero Alves Moreira 

e Daniel Fernandez Barboza. O Sr. Presidente solicita e o Vereador Cícero 

Alves Moreira assume a presidência da Mesa. O Sr. Presidente dá 
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proceguimento à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da 

palavra o Nobre Edil: Edison Roberto Parra. O Vereador Anacleto Campanella 

Junior reassume a presidência da Mesa. O Sr. Presidente dá proceguimento à 

chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os 

Nobres Edis: Fábio Soares de Oliveira, Gilberto Costa Marques, Jander 

Cavalcanti de Lira, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Matheus Lothaller 

Gianello. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de 

Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário procede 

a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 0854/22. Américo Scucuglia 

Junior e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas 

Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do 

Plenário a Moção de Repúdio ao Projeto de Lei nº 4540/2021 que “Altera o 

artigo 155 do Código Penal que prevê o furto por necessidade e o furto 

insignificante e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, 

fazem uso da palavra os vereadores: Gilberto Costa Marques, Bruna Chamas 

Biondi e César Rogério Oliva. Colocado em votação, fica “Aprovado, com 

voto contrário dos vereadores Ubiratan Ribeiro Figueiredo, Bruna Chamas 

Biondi e Jander Cavalcanti de Lira”. “Oficie-se aos destinatários”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Jander Cavalcanti de Lira, 

Bruna Chamas Biondi, Américo Scucuglia Junior e Gilberto Costa Marques. O 

Sr. Presidente suspende a sessão por dez minutos. O Sr. Presidente reabre a 

sessão. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Roberto Luiz Vidoski. 

Item - II Processo nº 1036/22. Américo Scucuglia Junior e Cícero Alves 

Moreira. Discussão e Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário a Moção De Repúdio ao 

filme “Como se Tornar o Pior Aluno da Escola”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas 

Biondi e abstenção do Vereador Jander Cavalcanti de Lira”. “Oficie-se aos 

destinatários”. Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna 

Chamas Biondi. Item - III Processo nº 0918/21. Américo Scucuglia Junior. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a 

obrigatoriedade do fornecimento de, no mínimo, uma unidade de pão francês 

por aluno, em cada turno, matriculado na Rede Municipal de Ensino de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Américo Scucuglia Junior, pede o arquivamento 

do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do 
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Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - IV Processo nº 

0943/21. Eclerson Pio Mielo e Roberto Luiz Vidoski. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre autorização ao 

Poder Executivo para redução e readequação da carga horária de todos os 

professores, auxiliares e demais profissionais da Rede Municipal de Ensino, 

para o mesmo período de permanência dos alunos nas escolas, enquanto durar 

o período de pandemia e restrições causadas pelo vírus Covid-19 e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado o Parecer”. 

“Arquive-se”. Item - V Processo nº 1036/21. Caio Martins Salgado. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Estabelece 

medidas emergenciais de proteção às mulheres em situação de violência, 

durante a vigência de estado de calamidade pública decretado pelo Município 

e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Caio Martins Salgado, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - VI Processo nº 1516/21. Jander 

Cavalcanti de Lira. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre 

o desembarque noturno de mulheres usuárias do transporte coletivo, no âmbito 

do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento 

de votação, o Vereador Gilberto Costa Marques pede Vista do processo por 3 

(três) Sessões. Para encaminhar a votação, fazem uso palavra os vereadores: 

Jander Cavalcanti de Lira, Gilberto Costa Marques, César Rogério Oliva, 

Daniel Fernandes Córdoba Barboza e Edison Roberto Parra. Pela ordem, faz 

uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira, que recomenda a redução 

do pedido de vista para 1 (uma) sessão. Colocado em votação, fica “Aprovado 

o pedido de Vista por 1 (uma) Sessão, com voto contrário do Vereador Edison 

Roberto Parra”. O Sr. Presidente propõe ao Plenário a prorrogação da fase da 

Ordem do Dia, por mais 30 (trinta) minutos. Colocada em votação, a 

prorrogação da fase da Ordem do Dia fica “Aprovada”. Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa 

Marques. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Item - VII Processo 

nº 1765/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Institui a obrigatoriedade de instalação de sinalização de 
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obstáculo em portas de vidro translúcido e transparente, nos locais que 

especifica, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, contrário. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento 

para votação, o autor, Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Esgotados 

os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às 

vinte horas e quarenta e seis minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar 

é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores 

Presidente e Primeiro Secretário. ........................................................................ 
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